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V neděli 9.6. přistoupí skupina dětí 

naší farnosti ke svátosti přijetí 

Prvního svatého příjímání. Prosím 

modlete se za tyto děti a jejich 

rodiny.  

Dobrý Bože, prosím Tě za všechny děti 

naší farnosti, které stojí před důležitým 

krokem ve svém životě. Provázej je svým 

požehnáním na jejich cestě, ve všech 

nadějích a očekáváních, vždyť všechno 

závisí na Tvé pomoci. Chraň je od zlého 

a veď je po správných cestách. Zachovej je 

ve své lásce a ve společenství Církve. 

Žehnej jejich rodičům, aby jim 

v každodenním životě byli opravdovými 

svědky živé víry, a tak přispívali k jejímu 

dozrávání jako pevného a přátelského 

vztahu k živému Bohu.                          Amen 

Získejte mi učedníky 

V evangeliu Ježíš před svým 
nanebevstoupením pověří apoštoly: 
„Jděte, získejte za učedníky všechny 
národy, křtěte je ve jménu Otce i Syna i 

Ducha sv.“ Je to úkol věru nadlidský. Aby 
mohl být člověk pokřtěn, musí nejprve 
uvěřit Bohu. Předat druhému víru není 
snadné. Pravděpodobně je to i nemožné. 
Víra se nepředává v podobě informace. V 
člověku ji může vzbudit pouze Bůh. Jen 
jeho hlas v srdci může otevřít vnitřní oči 
duše, která tak odtuší něco z Božího bytí. 
Pak člověk uvěří. Snad i proto Ježíš ještě 
předtím říká: „Je mi dána veškerá moc na 
nebi i na zemi.“ Chce tím učedníky 
povzbudit. Bude je doprovázet, bude 
působit, bude v srdcích víru probouzet. 
Mnoho lidí se trápí nad tím, že nedokázali 
předat víru svým blízkým. I jim jsou tato 
slova určena. Trápení má být přetaveno v 
modlitbu plnou důvěry, že se Bůh 
nakonec srdcí jejich drahých dotkne. Ježíš 
vlastně ani neříká, aby učedníci „šířili 
víru“. Chce po nich, aby si dokázali druhé 
získat a aby je pak získali i pro něho 
samého. Jak lze získat druhé? Přirozenou 
lidskostí, přátelskostí, porozuměním a 
moudrostí, která inspiruje. A jak lze získat 
někoho pro Ježíše? Stejným způsobem 
jim představit Ježíše. Jako člověk přece 
tyto vlastnosti měl. A Boží věci jako 
takové stačí autenticky sdílet. Doporučují 
se samy o sobě. Boží království je jako 
překrásná perla, kterou když někdo 
zahlédne, ihned po ní zatouží. (srov. Mt 
13, 45n) Je pravda, že dnes se množství 
lidí spokojí s málem. Žije materiálně a 
vyšší ambice nemá. Nicméně sáhněme si 
do svědomí i my. Je Ježíšova nauka                   
v našem podání skutečně zářivou perlou? 



Co když je pouhou bižuterií, která se sice 
třpytí, ale valnou hodnotu nemá? Pak 
nemůže nikoho zaujmout. Je jen 
přirozené, že o ni lidé nestojí, že se bez ní 
docela dobře obejdou. Získávat druhé je    
v první řadě úkolem stále znovu a lépe 
uchopovat poklady Božího království. 
(srov. Mt 13, 44)                                  o. Jiří 
 

Farní pouť do Malých 
Svatoňovic 2024

 

 V sobotu 18.5. se skupinka nadšenců          
z naší farnosti  zúčastnila farní pouti do 
Malých Svatoňovic. Vypravili jsme se 
z místa srazu krajinou, která nás 
odměňovala nádhernými pohledy na 
přírodu plnou svěží zeleně, ať jsme již 
stoupali, šli po rovince, nebo po svažující 
se cestě. Vzájemná podpora, nadšení i 
společenství víry a přátelství nám činilo 
cestu lehkou a příjemnou i navzdory 
kopcům či občasnému dešti. Krátce po 13. 
hodině jsme cestou kolem Mariánského 
sadu doputovali ke kostelu v Malých 
Svatoňovicích. Nejdříve jsme došli jsme 
ke studánce načerpat si vodu, trochu jsme 
se občerstvili i poutnickými oplatkami, 
příjemným popovídáním i nahlédnutím 
do místní Lurdské kaple, posléze i krátkým 
posezením v kavárně U Dášenky. Po 

odpočinku jsme se odebrali oslavit 
společně mši svatou. Po mši a modlitbě 
jsme si ještě popřáli šťastnou cestu, 
vyprosili křížkem na čelo hojnost Božího 
požehnání a pomalu jsme se vydali vstříc 
svým domovům. Velké díky Bohu za 
dnešní den.                       Zuzana Boušková 

 
Pozvánky:  

 
 

 

Srdečně Vás zveme širokou veřejnost na 
povídání, při kterém se dozvíte, co 
vlastně domácí hospicová péče znamená, 
co obnáší a jaké jsou její základní pilíře. 
Besedou Vás návštěvníky provedou 
pracovníci Domácí hospicové péče 
vykonávající přímou péči v terénu, a to 



zdravotní sestry, sociální pracovnice a 
duchovní. 

 
Putování proti proudu času 

 
Foto:Lenka Hurdálková 
 

Střípky z dějin trutnovského kostela 
lucemburské doby zájemcům připomene 
kronikářka města  Mgr. Alena Křivská.  
Společně s ní projdeme interiérem 
nynějšího arciděkanského chrámu 
Narození Panny Marie. Při tom nás 
upozorní na některé zajímavosti z jeho 
současného mobiliáře. Na závěr je 
nachystáno malé překvapení. 
Sejdeme se ve středu 12.6. od 17:00 
v arciděkanském kostele. 
Těšíme se na setkání s Vámi! 

 

Informace z farnosti: 
Sbírka 
Na neděli 19.5. byla  vyhlášena sbírka na 
pastorační aktivity v diecézi. Za Trutnov 
se vybralo 5.218 Kč, Pilníkov 500 Kč, za 
Poříčí 790 Kč a za Žacléř 900 Kč. Všem 
dárcům děkujeme! 
Brigáda 
Na středu 29.5. je vyhlášena brigáda na 
přípravu Dračí rokle na farní den. 
Dobrovolníci se sejdou u altánu v Dračí 
rokli v 17:00. Více informací u Jiřího 

Špeldy (723 513 900). Děkujeme za 
pomoc. 
Farní den 
Akce se bude konat v sobotu 1.6. od 15:00 
v Dračí rokli. Všechny srdečně zveme! 
Vikariátní setkání mládeže 
Vikariátko proběhne od pátek 7. června 
do neděle 9. června na faře                                        
v Chotěborkách u Dvora Králové. Akce je 
pro všechny ve věku 14-26 let, příp. 
alespoň od 8. třídy. Doplňující informace 
a přihlašovací formulář jsou již zveřejněny 
na plakátu na nástěnce, na instagramu 
@mvtrutnov a na webu farnosti. 
Miletín 
Přihlášky na letošní tábor Miletín jsou již 
k dispozici. Platba tábora je stanovena do 
konce května. 

 

Apoštolát modlitby 
Na květen 2024 
 

Úmysl papeže 
Za formaci řeholnic, řeholníků 
a seminaristů 
Modleme se, aby řeholnice, řeholníci 
a seminaristé dozrávali na své cestě 
povolání díky lidské, pastorační,  
duchovní a komunitní formaci, a stávali se 
tak věrohodnými svědky evangelia. 
 
Národní úmysl:  
Za mistrovství světa v hokeji v Praze 
a Ostravě 
Modleme se, aby sportovci i diváci 
mistrovství světa v hokeji dostali novou 
inspiraci v úsilí o férový přístup k životu 
a o harmonii duše a těla.



POŘAD BOHOSLUŽEB 
FARNOSTI TRUTNOV I., TRUTNOV – POŘÍČÍ, ŽACLÉŘ 

Liturgický týden od 26. května 2024 do 2. června 2024 
 

 
 

Pravidelné akce: 

Pondělí  - modlitba otců od 18:00 na faře 

Středa –   společná modlitba od 18:00 v kapli Božího milosrdenství 

Pátek –    setkání společenství mládeže od 19:00 na faře 

 

Římskokatolická farnost – Arciděkanství Trutnov, Školní 155/20, 541 01 Trutnov 

Kancelář: tel. 491 004 922; rkf.trutnov@dihk.cz URL: www.farnosttrutnov.cz 

bankovní spojení: č. ú. 1300189399/0800 

P. Ján Kubis, arciděkan: mobil: 605 543 654; kubis.jan@dihk.cz 
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